
İLANLARDA ALENEN ÖNERİLİYOR
Yabancı yatırımcıların ilgisinin azalması ve
satışların durma noktasına gelmesi, emlak
sektörünü dibe çekti. Bu durumda ayak-
ta kalmaya çalışan sektör temsilcileri sıcak
para olmayınca ticareti döndürebilmek adı-
na ‘takas’ emlak piyasasında en sık kulla-
nılan yöntem haline geldi. İlan sitelerinde
de bu durum açık açık önerilmekte.

‘SEKTÖR TAKASA MECBUR KALDI’
Alanya’da konut satıcıları, daralan piyasada faali-
yetlerini sürdürebilmek için takas ve vadeli ödeme
seçeneklerini de tercih ediyor. Alanya Posta Med-
ya Gayrimenkul Danışmanı Ali Özsoy sektörün ta-
kasa mecbur kaldığına dikkat çekti. Özsoy, ‘Taka-
sa açık’, ‘takasa uygun’ teklifleri ile alternatif tek-
liflere sıcak bakıldığı gösterilmekte” dedi.

‘TAKASA MECBUR KALDILAR’ 
Gayrimenkul sektöründe durumun
Alanya’da da ülke geneliyle aynı ol-
duğunu söyleyen Özsoy, “Yabancı-
ya satış durunda sektör iç pazara
yöneldi. Daralan piyasayı gelişti-
rebilir için takas vade seçenekleri-

ni daha sık kullanmaya başlandı.
En çok araç artı para ya da
arsa takası tercih ediliyor.
Nadirde olsa hayvan, değerli
metallerde pazarlık konusu
oluyor” dedi.             �2’DE

Ali Özsoy
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Bir kültür ocağı:
'ALSAV' � 5’TE

Raşit RAŞİTOĞLU

KARAR RESMİ GAZETE’DE

İçişleri Bakanlığı tarafından Resmi Gazete’de ya-
yımlanan Karayolları Trafik Yönetmeliği’nde yapılan
değişiklikle, ticari yolcu taşımacılığı yapan araçlar-
da güvenliği artırmak ve denetim süreçlerini daha
etkin hale getirmek amacıyla taksi, dolmuş ve top-
lu taşıma araçlarına araç takip sistemi, kamera sis-
temi ve acil durum butonu zorunluluğu getirdi.

‘DOĞRU KARAR, AMA MALİYETİ YÜK OLACAK’
Şoförler Odası Başkanı Ali Akkaya, “Sistemi
daha önce biz kurmuştuk. GPS takip sistemini
ve acil çağrı butonlarını taktırmıştık. Bizden son-
ra devre dışı bırakılmıştı. Mart sonrası yapılacak
vizelerde bu sistem zorunlu olarak talep edile-
cek. Uygulama doğru ancak sistemlerin kuru-
lumu esnafa ek bir maliyet getirecek”     �3’TE

Takside      zorunluluğu
Taksi ve toplu taşıma araçlarında güvenlik için yeni dönem başlıyor. Kamera sistemi, araç takip cihazı ve acil durum butonu zorunluluğu ile yolcu ve sürü-
cü güvenliği artırılacak. Başkan Akkaya, “İlk dönemimde Alanya’da bunu uygulamaya başlamıştık. Esnaf ve yolcu güvenliği açısında önemli bir karar” dedi.

Ali Akkaya
Uygulama 1 Mart 2025 tarihi-
ne kadar hayata geçirilecek.

EMLAKTA TAKAS DONEMI
Artan fiyatlar ve yüksek faiz oranlarının etkisiyle emlak piyasası durgunluğa girince ticarette  ‘takas’ dönemi başladı. Emlak ilan si-
teleri ve sosyal medya ilanlarında ev sahipleri, araç, arsa veya konutla takas yaparak Alanya’da ticareti canlandırmaya çalışılıyor.

Alanya Beledi-
yesi, emlak
vergisi öde-

mek isteyen va-
tandaşlar için vezneler
bugün ve yarın  16:30’a
kadar açık tutacak.

EKONOMİK VE DUYGUSAL İSRAF
Özellikle alışkanlık haline gelen alışveriş çılgınlığının
hem bütçe hem de ruh sağlığı açısında tehlikeli ol-
duğuna dikkat çeken Belediye Aile Kadın Destek
Merkezi Sorumlusu Psikolog Esra Yemez, “Kont-
rolsüz satın alma eğilimi, diğer davranışlarımızı da

olumsuz etkiliyor. Belli bir zaman dilimiyle sı-
nırlanan kampanyalar tüketicilerde bir aciliyet
hissi yaratıyor. Gereksiz yere ‘Bu fırsat bir daha
gelmez’ kaygısı oluşuyor” dedi.           �2’DE

‘Tüketim çılgınlığı bütçeye ve sağlığa zarar’
Her yıl sezon sonu başlatılan indirim kampanyaları beraberinde kontrolsüz tüketim çılgınlığına neden oluyor. Adeta konsept
haline gelen alışveriş çılgınlığı konusunda uzmanlar uyarsa da satıcı ve alıcı kendini indirim kampanyalarına kaptırıyor.

Esra Yemez

Alanya Belediye
Başkanı Osman
Tarık Özçelik,
Atatürk İlkoku-
lu’ndaki kermes
ile Alanya Lise-
si’ndeki Pişi Günü

Etkinliğine katıldı. Esnafları da ziyaret
eden Başkan Özçelik, Cuma Pazarı’nda
alışveriş yaptı, çocukların vazgeçilmezi
seksek oynayıp sohbet etti. �3’TE

Alanya'nın coğrafi
işaret tescili alınan
yöresel lezzetleri-
mizden Gülüklü
Çorba’nın gele-

neksel tarifine uygun şekilde pişiril-
mesi ve gelecek nesillere doğru olarak
aktarılması için denetimler sürüyor.
Belediye ve lokantacılar odası tüketicinin
doğru tarif ile pişirilen çorbayı tüketebil-
mesi için çaba harcanıyor.           �5’TE

15’inci kez dü-
z e n l e n e n
Uluslararası
Belgesel Ödül-
leri'nde Alan-
yalı Belgesel
Yönetmeni
Hayri Yenialp’in ‘Suyunu İple Taşıyanlar’
adlı projesi ‘Uluslararası Belgesel Ödül-
leri' finaline yükseldi. Yenialp, 12-15 Ara-
lık tarihlerinde Toroslar’da ki Yörüklerin
kar mağaralarından suya zorlu erişimi-
ni anlattığı projesiyle yarışacak. � 2’DE

Özçelik çocukluğuna döndü

Amaç geleneği yaşatmak

Alanya'yı temsil edecek

Küllerinden doğmak istiyor
Alanyaspor, Süper Lig'de 14. hafta
mücadelesinde bu akşam 19.00'da
Trabzonspor'u konuk edecek. 

SÜPER LİG'DE 17. RANDEVU
Alanyaspor ile Trab-
zonspor Süper Lig'de bu-
günkü maçla birlikte 17.

kez karşı karşıya gelecek. Geride kalan
16 karşılaşmada: Alanyaspor 7, Trab-
zonspor 5 kez sahadan galibiyetle ayrıldı.
Dört maçta ise taraflar sahadan 1'er puanla
ayrıldı. Alanyaspor'un 27 golüne, Trab-
zonspor 22 golle karşılık verdi.    �11’DE

Alanya 23 derecelik hava sıcaklığı ile
yazdan kalma günleri aratmadı.
Güneşli havanın tadını çıkaran va-
tandaşlar hem yüzdü hem de balık
tutmanın keyfini yaşadı.          �3’TE

Güneşi gören sahile koştu

Vezneler açık
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Alanya’nın lokomotif sektör-
lerinden tarımın kalıcılığı
ve gelecek nesillere akta-

rılması için bir çok yenilik ve des-
tek de üreticilere sağlanıyor.
Özellikle sera alanında yapılan ya-
tırımlar üreticilerin dikkatini çe-
kiyor. Alanya Ziraat Odası Baş-

kanı Tahir Gökte-
pe, örtü altı ta-

rım ve mey-
ve yetiştiri-
ciliği yap-
mak isteyen
üreticiler
için mevcut

finansal im-
kanlara dair

önemli

açıklamalarda bulundu. Bu des-
teklerden en dikkat çekeni, beş yıl
ödemeli ve yılda bir defa ödeme
yapılacak şekilde sağlanan yatı-
rım kredisi. Bu kredi desteği,
yüzde 50 sübvansiyon oranıyla
sunuluyor ve üreticilerin yatı-
rımlarını kolaylaştırıyor.

"SERAYA DESTEK" 

Başkan Göktepe verilen destekler
hakkında yaptığı açıklamada,
"Sebze ve diğer örtü altı muhtelif
sert çekirdekli meyve tesisi kur-
mak isteyenler için şu anda beş yıl
ödemeli yılda bir defa ödeyecek-
leri şekilde yatırım kredisi var. Yüz-
de 50 sübvansiyon uygulanarak
yapılan bir kredi desteği. Sertifi-
kalı plan kullanılması durumun-
da, genç ve kadın çiftçi olması du-
rumunda da faiz oranı yüzde 20
daha düşüyor. Muz açısından ise

üreticilere devlet destekli süb-
vansiyonlu kredi olanağı yok.
Adaptasyon sağladığı bölgelerin dı-
şına kaydığı için hem üreticilerden
hem de üretici birliklerinden ba-
kanlığa talepte bulunuldu ve mu-
zun kredisi kapatıldı. Yetiştiği böl-
gelerin dışına çıktığı için bunun
planlamasını yapmak gerekiyordu.
Ancak, mango, papaya, avokado
gibi diğer tropikal meyvelerde
devlet destekli sübvansiyonlu kre-
diler var” dedi. 

"FAİZLER 
ÜRETİCİYİ 

KORKUTUYOR"

Üreticilerin maliyetler ve kredi fa-
izlerinin yüksek olmasından do-
layı eskisine göre sera yapımına
çok fazla geçmediğini söyleyen
Göktepe IPART projeleri hak-
kında da önemli bilgiler verdi.

Göktepe,” Üretici hem kredi faiz
oranlarının yüksek olduğundan
dolayı hem de yatırım maliyetle-
rinin yüksekliğinden dolayı hızlı
bir şekilde sera yapımına geçmi-
yor. Yatırımı yaptıktan sonra o
sene içinde işletmeyi çevirebil-
mek için de işletme kredisi var. İş-
letme kredisi de yine bir sene son-
ra ödenecek şekilde veriliyor. Bi-
zim yıllardır üstüne düştüğü-
müz ve değindiğimiz IPART pro-
jesi var. IPART projesi geçen yıl
itibariyle Antalya’yı da kapsayacak
şekilde bütün illere eşit bir şe-
kilde dağıldı ve şubeleri açıldı. Bu
noktada da yüzde 50 hibe prog-
ramlı kredilendirilebilecek ve
normal şekilde kredilendirilebi-
lecek devlet destekleri de var.
IPART projesinin şu anda yapı-
lamamasının nedeni de proje
daha yeni olduğu için bazı pro-
sedürler netleşmedi” diye ko-
nuştu. � Özgür YILMAZ

K
ara Cuma adı altındaki indirimleriyle birlikte alış-
veriş çılgınlığı git gide devleşti.  Gün geçtikçe tü-
ketimin daha da arttığını belirten Alanya Beledi-

yesi Aile Kadın Destek Merkezi Sorumlusu Psikolog
Esra Yemez, dikkat edilmesi gereken noktalar hakkın-
da önemli açıklamalarda bulundu. Psikolog Yemez, alış-
veriş alışkanlıklarının bireylerin ruh sağlığı ve ekono-
mik dengesi üzerinde ciddi etkiler yarattığını ifade ede-
rek ölçülü tüketimin önemine vurgu yaptı. 

GERÇEKTEN İHTİYACIMIZ VAR MI?

Yemez,  “Günümüz dünyasında
belli dönemlerde ciddi indirim
kampanyalarının düzenlendiğini
görüyoruz. Bu durum artık insan-
lar için bir alışkanlık haline geldi.
Özellikle yılın son aylarında fiyat-
ların düşeceği ve kampanyaların
düzenleneceği beklentisi oluşuyor.
Firmalar da bu beklentiyi karşıla-
yacak şekilde stratejiler geliştiriyor.
Ancak bu süreçte tüketicilerin dik-
katli olması gerekiyor” dedi. Ye-

mez, alışveriş yaparken bireylerin ilk olarak şu soruyu ken-
dilerine sorması gerektiğini belirterek, “Aldığımız ürün ger-
çekten ihtiyacımız mı? O ürünü almadığımız takdirde ha-
yatımızda bir eksiklik olacak mı? Yoksa çevremizdeki in-
sanların söylemleri, toplumun dayattığı güzellemeler ya
da yalnızca satın alma dürtüsü mü bizi yönlendiriyor?”

“STOKÇULUK ZARAR GETİRİYOR”

Alışveriş çılgınlığının yalnızca kılık kıyafet değil, temizlik
ürünleri gibi birçok kategoride etkili olduğunu söyleyen
Yemez, “stokçuluk” dediği bir alışkanlığa dikkat çekerek,
“İhtiyaç fazlası ürünleri stoklama eğilimindeyiz. Ancak bu
ürünler çoğu zaman kullanılmadan raflardan indirilmek
zorunda kalıyor, çünkü son kullanma tarihi dolmuş olu-
yor. Kara geçmek için yapılan alışverişin bu şekilde za-
rara dönüştüğünü sıkça görüyoruz” şeklinde konuştu.

“RUH SAĞLIĞINI 
OLUMSUZ ETKİLİYOR”

Yemez, alışverişin kontrolsüz bir şekilde yapılmasının bi-
reylerin ruhsal dengesi üzerinde de olumsuz etkiler ya-
ratabileceğini belirterek “Kontrolsüz alma eğilimi, diğer
davranışlarımızı da kontrolsüzleştirebilir. Hayatta yaptı-
ğımız her davranış birbiriyle bağlantılı ve birbirini tetikleyici
bir etkiye sahip. Tüketim dünyasının bir parçası haline gel-
diğimizde yalnızca ürünleri değil, duygularımızı, düşün-
celerimizi ve hatta ilişkilerimizi bile tüketmeye başlıyoruz.
Bu da hayatı sindire sindire yaşama ve keyif alma yeti-
mizi kaybetmemize neden oluyor” ifadelerine yer verdi. 

“STRATEJİLERE KARŞI 
BİLİNÇLİ OLMALIYIZ”

Firmaların, indirim dönemlerinde tüketicilerin algısını
yönlendirdiğini ifade eden Yemez, “Firmalar, kam-
panyalarını belli bir zaman dilimiyle sınırlandırarak tü-
keticilerde bir aciliyet hissi yaratıyor. ‘Bu fırsat bir daha
gelmez’ algısıyla alışveriş yapıyoruz. Ancak sonrasında
ürünleri elimize aldığımızda, ‘Buna gerçekten ihtiyacım
var mıydı?’ diye sorguluyoruz. Bu da hem ekonomik
hem de duygusal israfa yol açıyor” dedi.

HEM EKONOMİK 
HEM RUHSAL AÇIDAN TÜKETİYOR

Yemez, alışveriş alışkanlıklarını kontrol altına almanın
hem ekonomik hem de ruhsal açıdan denge kurmaya
yardımcı olacağını belirterek önerilerini tek tek sırala-
dı. Yemez, “Harcama limitleri koymak, ihtiyaç listesi oluş-
turmak, stokçuluktan kaçınmak, kredi kartı kullanımı-
na dikkat etmek, beklemek ve değerlendirmek: Bir ürü-
nü hemen almak yerine, ihtiyacımızı yeniden gözden ge-
çirip alışverişimizi planlamalıyız” dedi.

“ÇOCUKLARIMIZA 
ÖRNEK OLMALIYIZ”

Son olarak, Yemez alışveriş alışkanlıklarımızın yalnızca
bireysel bir tercih olmadığını, aynı zamanda çocuklarımız
için bir model teşkil ettiğini belirterek, “Çocuklarımızın da
bu alışkanlıklardan etkilenmemesi için onlara doğru ör-
nek olmalıyız. Kendi alışkanlıklarımızı kontrol altına almak,
gelecekte onların bilinçli tüketiciler olmalarına katkı sağ-
layacaktır. Alışverişe dair ölçülü ve planlı bir tutum be-
nimseyerek, hem ekonomik hem de ruhsal anlamda ken-
dimizi koruyabiliriz” ifadelerini kullandı.  Yemez, tüketicilere
kampanya dönemlerinde satın alma kararlarını aceleyle
değil, ihtiyaç ve bütçe çerçevesinde değerlendirme
çağrısında bulundu. Yemez, “Unutmayalım ki ölçülü
alışveriş, hem bütçemizi hem de yaşam kalitemizi artırır”
şeklinde konuştu.  � Sabiha TATLIYER

Türkiye genelinde zor gün-
ler geçiren gayrimenkul
sektörü, Alanya'da da ben-

zer şekilde sıkıntılı bir döneme
girdi. Yabancı yatırımcıların il-
gisinin azalması ve satışların
durma noktasına gelmesi, emlak
sektöründe ciddi bir daralmaya
yol açtı. Bu durum, iç piyasaya
yönelen satıcıları alternatif yön-
temler aramaya itti. Son dö-
nemde Alanya’daki emlak piya-
sasında en sık kullanılan yön-
temlerden biri, takas sisteminin
yaygınlaşması oldu.

"TAKASA VE 
VADELİ ÖDEMEYE

TALEP ARTTI"

Konuyla ilgili açıklamalarda bu-
lunan Ali Özsoy,” Genel olarak
tüm Türkiye’de zor günler geçi-
ren gayrimenkul sektöründe
Alanya'da da durumlar pek iç
açıcı durumda değildir. Genel
olarak yabancılara yönelik iler-
leyen inşaat ve emlak sektörün-
de satışların durmasıyla beraber
iç piyasaya yönelen Satıcılar, sa-
tışlarını çoğaltmak ve daralan pi-
yasayı geliştirebilir için takas
vade seçeneklerini daha sık kul-
lanmaya başlamıştır. Takasta ise
konut satışına karşılık en çok
kullanılan yöntemlerin başında
araç artı para ya da arsa takası
yöntemleri kullanılmaktadır.
Hatta bazen satışın gerçekleş-
mesi için çok nadirde olsa hay-
van,  değerli metal benzeri ar-
gümanlarda kulla-
n ı lmaktad ı r.
Ama Alanya’da
revaçta olan
gayrimenkule
karşı araç ya
da farklı gayri-
menkul tipler-
dir” dedi.
� Özgür
YILMAZ

Alanya'da Fatma Zehra Kö-
roğlu Camii'nde kılınan
cuma namazının ardın-

dan, İsrail'in Filistinlilere yöne-
lik saldırılarında hayatını kay-
bedenler için gıyabi cenaze na-
mazı kılındı. Cenaze namazının
ardından Anadolu Gençlik Der-
neği (AGD) Alanya Şubesi Basın

Sözcüsü Zülfikar Devir basin
açıklamasında bulundu. 

"SOYKIRIMDA 
45 BİN KİŞİ ÖLDÜ"

Devir, İsrail'in saldırılarında 45
bini aşkın kişinin hayatını kay-
bettiğini söyledi. Devir, “Bugün
yaşananlar bir soykırım ve Dün-
ya bu soykırımı görmemek için
ısrarla kör, sağır, dilsiz taklidi
yapmaya devam ediyor. Filistin
diye bir meselemiz kalmaması
için Filistin diye bir devletin ha-
ritadan silinmesini mi bekliyo-
ruz acaba? Özellikle sözde İslam
İşbirliği Teşkilatının korkak ve
aciz liderlerine sesleniyorum!
Filistinden sonra bir sonraki
hedef sizsiniz. Bu olaylar her ne

kadar 7 Ekim 2023’te Aksa Tu-
fanı ile başlamış gibi gözükse de,
soykırım 100 yılı aşkın bir sü-
redir devam etmektedir. Hatta
ve hatta Hak-Batıl mücadelesi
ilk insan Hz. Adem’den bu yana
devam etmektedir ve yüce Allah
yer yüzünde nurunu tamamla-
yana kadar da devam edecektir.
Bugün zulüm sadece Filistinde
değil, Doğu Türkistanda, Myan-
mar’da, Arakan’da, Suriye’de ve
daha birçok Müslümanın yaşa-
dığı topraklarda devam etmek-
tedir. Meseleye sadece Filistin-
israil veya Doğu Türkistan-Çin
savaşı diye bakmak doğru değil-
dir. Meselenin özü Hak-Batıl
mücadelesidir. İnanıyoruz ve
iman ediyoruz ki birgün elbet
hak gelecek, batıl zail olacaktır in-
şallah" dedi. � Sabiha TATLIYER

‘Tüketim çılgınlığı
alışkanlık oldu’

Dünya genelinde başta olmak üzere ülkemizde de Ka-
sım ayı indirimleri adı altında daha da yaygınlaşan alış-
veriş çılgınlığına dair konuşan Psikolog Yemez, kont-
rolsüz ve alışkanlık haline gelen alışveriş çılgınlığının
ruh sağlığı ve bütçeyi derinden sarstığını ifade etti.

Esra Yemez

Üreticilere hibe ve kredi desteği 
Ziraat Odası Başkanı Tahir Göktepe tarımda sürdürülebilirliği sağlamak ve üreticilerin devlet desteklerinden ya-
rarlanabilmesi için mevcut desteklerden bahsetti. Göktepe, örtüaltı üretim yapmak isteyen ve hali hazırda ör-
tüaltında üretime devam eden üreticilere hibe ve kredi desteği sağlandığı konusunda açıklamalarda bulundu.

Tahir Göktepe

Çareyi
takasta 
buldular

Daralan ekonominin ardından
Alanyalı konut satıcıları, satışla-
rını artırabilmek için takas ve va-
deli ödeme seçeneklerine talebi
arttırdı. Sistemin devam etmesi
için satıcıların takas yoluna baş-
vurduğunu söyleyen  Gayrimen-
kul Danışmanı Ali Özsoy, "Sektör
takasa mecbur kaldı" dedi.

Ali Özsoy 

TRT, belgesel filmciliği
desteklemek ve dün-
ya belgeselcilerinin

buluşacağı bir zemin oluş-
turmak için ‘Uluslararası
Belgesel Ödülleri'ni 15’inci
kez düzenliyor. Belgesel ala-
nında ilham verici ve yol
gösterici bu yarışmada
Alanya'dan bir isim finalle-
re kaldı. Ulusal ve ulaslar-
arası birçok belgesel proje-
nin yarıştığı bu önemli or-
ganizasyonda Alanya'dan
Belgesel Yönetmeni Hayri
Yenialp ‘Suyunu İple Taşı-
yanlar’ adlı projesiyle fina-
le kaldı. Hayri Yenialp, 12-
15 Aralık 2024 tarihlerinde
İstanbul Fişekhane'de dü-
zenlenecek olan etkinlikte
Toroslar’daki Yörüklerin

kar mağaralarından suya
zorlu  erişimlerini anlattığı
projesiyle yarışacak. 

HAYRİ YENİALP
KİMDİR?

1 Ocak 1979 yılında Alan-
ya’da doğdu. Gazi Üniver-
sitesi İletişim Fakültesi Ga-
zetecilik Bölümü’nden
2001 yılında mezun oldu.
2003-2010 yılları arasında
Alanya’da yerel televizyon-
lar için belgesel programlar
hazırladı. Bunun yanında
Alanya Belediyesi için 2006
yılından itibaren kent bel-
leği oluşturma adına sözlü
tarih çalışmaları yürütü-
yor. � Özgür YILMAZ

Alanya'yı TRT'de temsil edecek
Alanyalı Belgesel Yönetmeni Hayri Yenialp’in ‘Suyunu İple
Taşıyanlar’ adlı projesi ‘Uluslararası Belgesel Ödülleri' finaline
kaldı. Yenialp hazırladığı projesi ile İstanbul’da yarışacak. 

Filistinliler için gıyabi namazı kılındı
Dün Cuma namazı sonrası İsrail'in Filistin'e yönelik saldırıları kınan-
dı. Hayatını kaybeden Filistinliler içinde gıyabi cenaze namazı kılındı.

Zülfikar Devir
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İçişleri Bakanlığı tarafından Resmî
Gazete’de yayımlanan Karayolla-
rı Trafik Yönetmeliği’nde yapılan

değişiklikle, ticari yolcu taşımacılığı
yapan araçlarda güvenliği artırmak ve
denetim süreçlerini daha etkin hale
getirmek amacıyla önemli düzenle-
meler getirildi. Yönetmelik değişikli-
ği, taksi, dolmuş ve toplu taşıma
araçlarına araç takip sistemi, kame-
ra sistemi ve acil durum butonu zo-
runluluğu getirirken, uygulamanın
detayları ve kapsamı açıklandı. Yeni
yönetmelik kapsamında taksi ve tak-
si dolmuşlarda, araç takip sistemi ve
acil durum butonu bulundurulması
zorunlu hale getirildi. Bu sistemler,
Araçların İmal, Tadil ve Montajı Hak-
kında Yönetmelik’te belirtilen asgari
şartlara uygun olarak monte edilecek.
Araç takip sistemi, sürücülerin ve yol-
cuların güvenliğini artırmayı hedef-
lerken, acil durum butonu sayesinde

olası tehlikeli durumlarda hızlı mü-
dahale sağlanabilecek.

KAMERA VE 
KAYIT SİSTEMİ 
ZORUNLULUĞU

Ticari yolcu taşımacılığı yapan M2 ve
M3 sınıfı araçlar ile belediyelere ait
veya belediyeler tarafından yetkilen-
dirilen toplu taşıma araçlarında, araç
içerisine ve dışarıya bakan kamera sis-
temlerinin bulunması zorunlu hale
geldi. Bu sistemler, araç içerisindeki
tüm koltukları (sürücü koltuğu dahil)
ve aracın gidiş yönündeki yolu göste-
recek şekilde çalışacak. Kamera ve ka-
yıt cihazları, araç faaliyette olduğu süre
boyunca çalışacak ve en az bir ay sü-
reyle kayıtları saklayacak. Bu cihazlar,
Araçların İmal, Tadil ve Montajı Hak-
kında Yönetmelik’te belirtilen teknik

şartlara uygun olarak monte edilecek.

KAYITLARIN 
DENETİMİ VE ERİŞİM

Yönetmelikte yer alan bir diğer önemli
düzenleme, araç kameralarıyla yapılan
kayıtların nasıl saklanacağı ve denetle-
neceği ile ilgili oldu. Buna göre, kayıtla-
rın ne kadarının ve hangi koşullarda bir
IP adresine otomatik olarak kopyalana-
cağı, yerel trafik komisyonları veya ko-
ordinasyon merkezleri tarafından ka-
rarlaştırılacak. Bu kayıtlar, genel güvenlik
ve trafik güvenliği amacıyla İçişleri Ba-
kanlığı’na bağlı Emniyet Genel Müdür-
lüğü ve Jandarma Genel Komutanlığı ta-
rafından erişilebilir olacak.

2025 YILINA KADAR
ESNEKLİK TANINIYOR

Yönetmelikte, düzenlemelerin uygulan-
ması için belirli bir geçiş süreci öngörül-
dü. Kamera sistemi, araç takip cihazı ve
acil durum butonu bulundurma zorun-
luluğu, 1 Mart 2025 tarihine kadar yapı-
lacak ilk araç muayenesine kadar erte-

lendi. 1 Ocak 2018 ile 1 Mart 2025 ta-
rihleri arasında imal edilen okul servis
araçlarında, imal tarihinde yürürlükte
olan mevzuat hükümleri uygulanacak.

ARAÇ SAHİPLERİNİ
BEKLEYEN 

SORUMLULUKLAR

Araç sahipleri, yeni düzenleme kap-
samında şu yükümlülükleri yerine
getirmek zorunda olacak: Araç takip
sistemi, kamera sistemi ve acil durum
butonları, Sanayi ve Teknoloji Bakan-
lığı tarafından yetkilendirilen kurum-
lar tarafından monte edilecek ve dü-
zenlenen belgeler taşıt tescil kayıtla-
rına işlenecek. Bu cihazların düzenli
olarak çalışıp çalışmadığı denetlenecek
ve gerekli bakım işlemleri yapılacak.

AKKAYA: ASLINDA
OLUMLU AMA 

MALİYETİ YÜK OLACAK

Konuyla ilgili açıklamalarda bulunan
Alanya Şoförler Odası Başkanı Ali Akka-

ya, yeni yönetmeliği Alanya Postası Gaze-
tesi’ne değerlendirdi. Akkaya, “Sistemi
daha önce biz kurmuştuk. GPS takip sis-
temini ve acil çağrı butonlarını taktırmıştık.
Şimdi ise, Mart ayından itibaren Resmi Ga-
zete’de yayımlanan düzenlemelerle birlikte
acil çağrı butonları zorunlu hale geldi. Za-
ten kameralarımız da vardı. Mart sonra-
sı yapılacak vizelerde bu sistemlerin zo-
runlu olarak talep edileceği belirtiliyor. Bu
konuda çalışmalar yaparız. Bu durum as-
lında olumlu bir gelişme, ancak esnaf üze-
rinde maliyet açısından bir yük oluştura-
cak. Sistemlerin kurulması ve satın alın-
ması, esnafa ek bir maliyet getirecek. Yine
de genel olarak faydalı bir
uygulama olduğunu söy-
leyebiliriz, ancak maliyet
yükü dikkat edilmesi
gereken bir konu” dedi. 
� www.alanyaposta-
si.com/ Alkın BİRİCİK

Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık Öz-
çelik, birtakım ziyaretlerde bulundu. Baş-
kan Yardımcısı Murat Levent Koçak ve

Başkan Danışmanı Sadık Dizdaroğlu’nun da eş-
lik ettiği programlarda Başkan Özçelik, kendi-
sinin de eğitim gördüğü Atatürk İlköğretim Oku-
lu’nda düzenlenen kermes programına katıldı.
Öğrencilerin yoğun ilgi gösterdiği programda
Başkan Özçelik, öğretmenler ve velilerle sohbet
ederek, bol kazançlar dileklerini iletti. Başkan
Özçelik daha sonra lise eğitimini gördüğü
Alanya Lisesi’nde düzenlenen Geleneksel Pişi
Günü Etkinliğine katıldı. Pişi yapan velilerle bir
araya gelen Başkan Özçelik, öğrencilerle de soh-
bet etti, voleybol ve seksek oynadı. Oldukça ke-

yifli anların yaşandığı ziyaretlerde Başkan Öz-
çelik eski günlerini yad ederken, kent genelin-
deki tüm okulların her türlü ihtiyacında Alan-
ya Belediyesi’nin yanlarında olduğunu söyledi. 

BAŞKAN ÖZÇELİK: 
VATANDAŞLARIMIZIN

HER ZAMAN YANINDAYIZ

Başkan Özçelik ayrıca Atatürk Caddesi, 25 Met-
reli Yol, Hacet Caddesi ve Bostancıpınarı Cad-
desi üzerindeki esnafları ziyaret etti. Esnaflar,
‘hayırlı işler’ dileklerini ileten Başkan Özçelik’e
hizmetleri için teşekkür ettiler. Başkan Özçe-
lik, ziyaretlerde esnafların istek ve taleplerini de
dinleyerek notlar aldı. Cuma Pazarı’nı da ziya-
ret eden Başkan Özçelik, pazarcı esnaflarına ‘bol
kazançlar’ diledi. Esnaflardan alışveriş yapan
Başkan Özçelik, “Göreve geldiğimiz günden bu-
güne kadar bir yandan çalışmalarımızı yürü-
tüyor bir yandan da esnaflarımız ve vatandaş-
larımızla bir araya geliyoruz. Hep beraber, sev-
giyle, samimiyetle ve güler yüzle Alanya’mız için
çalışmaya devam edeceğiz” dedi. Başkan Öz-
çelik, önümüzdeki günlerde hizmete açılacak
Hacı Karanfil Konağı’nda da incelemelerde bu-
lundu. � Alanya Belediyesi/ BASIN BÜLTENİ

Güneşin tadını sahilde çıkardılar
Türkiye'nin dört bir yanında kar hazırlığı yapan kentler varken, Alanya'da
yazdan kalma günleri fırsat bilen yerli ve yabancı turistler plajlara akın etti.

Geçtiğimiz hafta turuncu
kodla uyarılan ve sağanak
ile fırtınanın etkili olduğu

Alanya'da soğuk havalar geride
kalırken, güneşli havayı fırsat bilen
vatandaşlar kendilerini Kleopatra
plajına attılar. Türkiye'de sonba-
harın yaşanması ve bazı şehirlerin
kışa girdiği Kasım ayının sonunda
Alanya'da ise yazdan kalma günler
yaşanıyor. Birçok şehirde sobaların
yandığı, kaloriferlerin çalıştığı ve
kışlık kıyafetlerin çıktığı günlerde

Alanya'da ise yerleşik yabancılar, ta-
tilciler ile vatandaşlar denize gire-
rek güneşleniyor. Bazı vatandaşlar
güneşli ve temiz havanın tadını çı-
karırken, bazıları ise oltalarını de-
nize atarak balık tutuyor.

HAVA SICAKLIĞI 23
DERECEYİ GÖRDÜ

Alanya'da bugün hava sıcaklığının
23 dereceleri görmesi vatandaş-

ların güzel vakit geçirmesine ne-
den oldu. Öte yandan havaların
güzel ve güneşli seyretmesi plaj-
larda bulunan kafelerin de eko-
nomisine can verdi.
Alanya'nın ünlü Kleopatra pla-
jında işletme sahibi olan Uğur Uy-
sal ‘' Malum havalar çok güzel gi-
diyor. Bu havalar böyle güzel git-
mesi hem yerleşik hem de turist
misafirler açısından çok güzel in-
şallah havalar böyle devam eder''
şeklinde konuştu. � İHA

Alanya Üniversitesi Sağlık,
Kültür ve Spor Müdürlüğü
tarafından, üniversite öğ-

rencilerinin ders dışı zamanları-
nı kültürel, sanatsal ve sportif
faaliyetlerle değerlendirmelerine
olanak tanımak ve üniversiteli
olma bilincine katkıda bulunmak
amacıyla gerçekleştirilen etkinlik,
öğrencilerin yoğun katılımıyla ger-
çekleşti. Üniversitenin aktif öğ-
renci toplulukları, kurulan stant-
larda kendilerini tanıtma ve yeni
üye kazanma fırsatı buldu. Et-
kinlik kapsamında düzenlenen
oyunlar, workshoplar, müzik ve
dans gösterileri, öğrencilerin ke-
yifli anlar yaşamasını sağladı. Et-
kinlikte mevcut toplulukların yanı
sıra yeni kurulan ve kurulması
planlanan topluluklar da tanıtıldı.

YENİ ÖĞRENCİ
TOPLULUKLARI

KURULACAK

Alanya Üniversitesi Rektör Yar-

dımcısı Prof. Dr. Mehmet Yazıcı,
öğrencilerle bir araya gelerek on-
ların eğlencesine ortak oldu. Prof.
Dr. Yazıcı, öğrenci topluluklarının
önemine dikkat çekerek, “Dokuz

topluluğumuz aktif olarak faali-
yet gösteriyor. Önümüzdeki dö-
nemde bu topluluklara yenileri-
ni eklemeyi planlıyoruz. Müzik,
Dans ve Drama, Atatürkçü Dü-

şünce, Tarih, Sosyoloji ve Felse-
fe, İletişim ve Medya Topluluk-
larımızı da hayata geçirmeyi he-
defliyoruz” dedi. � Alanya Üni-
versitesi/ BASIN BÜLTENİ

A
lanya İlçe Jandarma Ko-
mutanlığı tarafından genel
trafik uygulaması yapıldı.

Yapılan uygulamalarda 324 araç
kontrol edildi. Denetimde 23

araca 153 bin 59 TL cezai işlem
uygulanırken 3 araç trafikten
men edildi. Denetimde 2 şahıs
yakalandı. � www.alanyapos-
tasi.com.tr/ Mert CANTÜRK

Taksi ve toplu taşıma
araçlarında yeni dönem
Taksi ve toplu taşıma araçlarında güvenlik için yeni dönem başlıyor. Kamera sistemi, araç
takip cihazı ve acil durum butonu zorunluluğu ile yolcu ve sürücü güvenliği artırılacak.

Ali AKKAYA

Başkan Özçelik öğrencilerle buluştu,
esnafı ziyaret etti

Alanya Belediye Başkanı Osman Ta-
rık Özçelik, Atatürk İlkokulu’ndaki
kermes ile Alanya Lisesi’ndeki Pişi
Günü Etkinliğine katıldı. Atatürk Cad-
desi ve 25 Metreli Yol üzerindeki es-
nafları da ziyaret eden Başkan Özçelik,
Cuma Pazarı’nda alışveriş yaptı.

Jandarma uygulamasında 2 şahıs yakalandı
Alanya’da jandarmanın yaptığı genel trafik uygu-
lamasında 23 araca 153 bin 59 TL cezai işlem uy-
gulandı. Uygulamada aranan 2 şahıs yakalandı. 

Alanya Üniversitesi’nde öğrenci toplulukları tanıtıldı
Alanya Üniversitesi Sağlık, Kültür ve Spor Müdürlüğü tarafından, üniversite öğrencilerinin ders dışı za-
manlarını kültürel, sanatsal ve sportif faaliyetlerle değerlendirmelerine olanak tanımak ve üniversiteli olma
bilincine katkıda bulunmak amacıyla düzenlenen öğrenci toplulukları tanıtım etkinliği gerçekleştirildi.
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Partisinin Genel Başkanı Dr. Dev-
let Bahçeli'yi ziyaret eden Alan-
ya'da 10 yıl Belediye Başkanlığı

görevinde bulunan Adem Murat Yücel,
"Türk Dünyasının Bilge Lideri, Sayın Ge-

nel Başkanımız Devlet Bahçeli’yi maka-
mında ziyaret edip, hayır dualarını aldık. 

Türkmen Beyimiz ziyarette Alanyamıza olan ilgi ve ala-
kalarını yineleyerek, selamlarını iletti. Bilge liderimize na-
zik kabulü ve ilgileri için teşekkür ederim. Rabbim sağ-
lıklı ve huzurlu ömürler versin" dedi. 
Başkan Yücel, Bahçeli'nden sonra partisinin Genel Başkan
Yardımcıları ile Antalya Milletvekilleri Hilmi Durgun ve Ab-
durahman Başkan'ı da ziyaret ederek, güncel konulara iliş-
kin fikir alışverişinde bulundu. � (KERİM TOKSÖZ)

G
önül isterdi ki milyonlarca ço-
cuğun okula aç gitmek zorun-
da kalmamış, şiddetin nor-

malleşmediği, çetelerin her köşe ba-
şına yayılmaya başlamadığı bir ülke-
de siyaset yapsak' diyen Kaya sözle-
rini şöyle sürdürdü:
"Ancak bizlere bu koltuklarda otur-
ma şerefini tanıyan halkımızın say-
dıklarım gibi nice ciddi ve endişe ve-
rici sorunları çözümsüzlük nedeniyle
daha da derinleşmekte. Bu neden-
le, yasama eforumuzu palyatif çö-
zümlere ya da sorunları daha da de-
rinleştirme riski taşıyan kanun tek-
liflerine ayırma lüksümüz yok.

"SORUNLARI 
AK PARTİ ÇÖZÜYOR
ALGISI YARATMAYA

ÇALIŞIYORLAR"

Gündeme baktığında iktidar kana-
dında böyle bir far-

kındalık olmadığını
görüyoruz. Mev-
cut durumda va-
tandaşın en bü-
yük sorununun
ekonomi olduğu
hepinizin malumu.
İktidar temsilcileri

de "Ekonomi
programı-

mızla altı
yılın sı-
kıntıla-
r ı n ı
a ş ı -

yoruz. Program her alanda meyvele-
rini vermeye başladı." gibi açıklama-
larda bulunuyorlar. Yahu, altı yıldır bu
ülkeyi zulüm ve yıkılma partisi mi yö-
netiyordu da şimdi, 'Adalet ve Kal-
kınma Partisi sorunları çözüyor' algı-
sı tesis etmeye çalışıyorsunuz? Üstelik
toplandığı iddia edilen meyveleri siz
hariç görebilene de aşk olsun.

"AYDA YÜZDE 2'NİN
ALTINA DÜŞMEYEN

ENFLASYON MU 
BAŞARI"

Baz etkisiyle TÜİK verilerine göre
düşe düşe yüzde 45 civarına düşen
yıllık enflasyon mu yoksa aylık yüzde
2'nin altına inmeyen enflasyon mu ba-
şarı? Tasarruf yapıp mülk sahibi olma
hayalleri elinden alınan orta gelirlile-
rin tüketime yönelmesi mi başarı
yoksa markette fiyatların yüksekliği-
ni görünce sinir krizi geçiren düşük
gelirliler mi başarı? Tasarruf tedbirle-
ri yayımlayıp milyonlarca lira değe-
rindeki araçlardan binlerce alıp şo-
vunu yapmak mı başarı?. Türkiye’nin
2008'den 2023'e yolsuzlukla müca-
delede 52 sıra, hukukun üstünlü-
ğünde 2009'dan 2023'e 51 sıra, söz
hakkı ve hesap verebilirlik alanında
2008'den bugüne 46 sıra geriledi.
Bunları aşmadan bu kötü gidişatı
durdurup yönetişim alanında iyileşme
sağlamadan vatandaşın rızasını ka-
zanacak başarıları görmeniz zordur."
� (ANTALYA MİLLETVEKİLİ AYKUT
KAYA'NIN BASIN BÜLTENİ)

Cumhuriyet Halk Partisi
(CHP) Antalya İl Başkanı
Nail Kamacı, “Kreşleri kapa-

tın diyorlar. Çocuklar okula aç gi-
diyor, yemek verin diyoruz vermi-
yorlar. Okullarda, temizlik görevlisi
yok, tuvaletler pislik içerisinde biz
yapalım diyoruz. Hayır, yapamazsı-
nız diyorlar? Birçok Üniversite öğ-
rencisi, yurt olmadığı için kazan-
dığı yerlere gidemiyor. Yurt açın di-
yoruz, açmıyorlar. Bu ülkenin ço-
cuklarının, çağdaş, modern ülke-
lerdeki gibi eğitim ve öğretim gör-
mesini istemiyorlar, çağdaşlıktan,
ilimden, bilimden kaçıyorlar. Eği-
timi tarikatlara bırakmak istiyor-
lar. Birey değil, kul yetişsin isti-
yorlar” dedi.

"17 YIL NİYE 
MÜDAHALE 

ETMEDİNİZ?"

Şimdi de İçişleri Bakanlığından,
Valilere yazı yollanıyor ve deniyor ki;
Belediye kreşleri kapatılsın. Eğitim
işi belediyelerce değil, Milli Eğitim
Bakanlığınca gerçekleştirilir. Bu cü-
reti nereden alıyorlar, 24.01.2007 ta-
rihli bir Anayasa Mahkemesi Kara-
rından. Anayasa Mahkemesi bu ka-
rarı vereli 17 yıl olmuş. 17 yıl niye
müdahale etmediniz de, şimdi edi-
yorsunuz? Diye soran Kamacı, “Ay-
rıca siz 31 Mart Yerel Seçimlerinde
her ilçeye kreş açacağız diye vaatte
bulunmadınız mı? Seçimi kazan-
saydınız Kreş açmayıp, halkı kan-

dırmış mı olacaktı-
nız? Sizin her se-

çimde yalan
söylediğinizi
bildiği için,
halkımız siz-
den bıktı,
usandı, yol-

suzluklardan,
adam kayırma-

lardan sıtkı sıy-
rıldı milletin ve

belediyele-

ri CHP’li Başkanlara teslim etti.
CHP’li Başkanlarda halkın istekle-
ri doğrultusunda çalmadan, çırp-
madan çalıştıkça siz kahroluyorsu-
nuz” diye belirtti.

"BİZANS 
OYUNLARINA 

BAŞVURUYORSUNUZ"

Belediyeleri nereden sıkıştırırız da,
iş yapamaz, hizmet üretemez hale
getiririz diye Bizans oyunlarına baş-
vuruyorsunuz. Sahi siz ne zaman
Anayasa Mahkemesinin kararlarına
uyar oldunuz? Anayasa’mız da İlk ve
orta öğretim parasız diye yazar.
Peki, parasız mı? Siz değil misiniz,
eğitimi özelleştiren? İçişleri Baka-
nına, Milli Eğitim Bakanına soru-
yorum. Madem eğitim, öğretim Mil-
li eğitim Bakanlığının yetkisindedir,
neden Diyanet işleri Başkanlığı
bünyesinde yurt açma, kuran kurs-
ları faaliyetleri yapılmaktadır?  Diye
soran Kamacı: “Onlara bu yetkiyi
kim vermektedir? 4-6 yaş arası ço-
cukların gelişimsel özelliklerine uy-
mayan dini eğitim verilmesine han-
gi eğitim anlayışıyla karar veriliyor?
Sivil toplum örgütü olarak gördük-
leri Cemaat ve Tarikatlara yurt
açma hakkı Anayasanın hangi mad-
desinde var? Diye sorular yönetti.

"ENGELLEMEYİ DE
BAŞARAMAYACAKSINIZ"

İl Başkanı Nail Kamacı son olarak;
“CHP’li Belediyeler siz görevinizi
yapmadığınız, yandaş kayırmaktan
halkın sorunları ile ilgilenmediğiniz
için, devletin yapması gerekenleri
yapmak zorunda kalıyor. Kreş aç-
mak, çocuklara kitap, kırtasiye yar-
dımı yapmak, okulları temizlemek,
boyamak elbette Belediyelerin işi de-
ğil. 22 yıldır yönettiğiniz bir ülkede,
halkı, fakirleştirdiniz, işsiz bıraktı-
nız, insanları geçinemez duruma
düşürdünüz. Harun gibi gelip, Ka-
run oldunuz ama halkınızı unuttu-
nuz. CHP, kimsesizlerin sesi soluğu
olduğu için yasaklarla, baskılarla hiz-
meti engellemeye çalışıyorsunuz.
Ama başaramayacaksınız. Halk bu
yaptıklarınızı asla unutmayacak ve
ilk seçimde bunun hesabını sora-
caktır” dedi. � (CHP ANTALYA İL
BAŞKANLIĞA BASIN BÜLTENİ)

'AYM kararlarına
ne zaman uyar oldunuz?'

CHP Antalya İl Başkanı Nail Kamacı,
İçişleri Bakanlığından, Valilere gön-
derilen ‘Belediye kreşleri kapatılsın’
yazısına sert bir tepki gösterdi.

Nail Kamacı

Ekonomide acı reçete

Aykut Kaya

Cumhuriyet Halk Partisi Antalya Milletvekili Aykut Kaya, TBMM
Genel Kurulu’nda yaptığı konuşmasında ülkemizin içinde bu-
lunduğu ekonomik duruma ilişkin değerlendirmelerde bulundu

Bahçeli'nin
selamı var
MHP Genel Başkanı Dr. Devlet
Bahçeli, kendisini ziyaret eden
2014-2024 yıllarında Alanya'yı
yöneten Belediye Başkanı Adem
Murat Yücel aracılığı ile Alanya-
lılara selamlarını gönderdi 

MHP'li Başkan Adem Murat Yücel, partisinin
Genel Başkanı Devlet Bahçeli ile görüştü. 

Büyükşehir Belediye Başkanı Muhittin Bö-
cek, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişik-
liği Bakanı Murat Kurum’u makamında

ziyaret etti. Başkan Böcek ve Bakan Ku-
rum’un gündeminde Antalya vardı. Başkan Bö-
cek, Bakan Kurum ile Antalya’nın doğasını ko-
ruyan, sürdürülebilir projeler, krediler ve şe-
hir planlaması konularında önemli fikir alış-
verişlerinde bulunarak verimli bir toplantı
gerçekleştirdiklerini söyledi. Başkan Böcek,
“Hedefimiz, şehrimizi hem bugüne hem de ya-
rınlara en iyi şekilde hazırlamak” dedi. 
Antalya’nın turizmin cenneti olduğuna dikkat
çeken Bakan Kurum ise ziyarete ilişkin açık-
lamasında, Başkan Muhittin Böcek ile Antal-
ya için yapılabilecekleri, çevre ve şehircilikle
alakalı ihtiyaçlarını değerlendirerek, not al-
dıklarını belirtti. � (ANTALYA BÜYÜKŞEHİR
BELEDİYESİ BASIN BÜLTENİ)

Ankara'da Antalya zirvesi 
Antalya Büyükşehir Be-
lediye Başkanı Muhittin
Böcek, Ankara’da Çevre
ve Şehircilik Bakanı Mu-
rat Kurum ile bir araya
geldi. Ziyarette, Antalya
için yapılacaklar ele alın-
dı. Başkan Muhittin Bö-
cek, Bakam Kurum ile
verimli bir toplantı ger-
çekleştirdiklerini söyledi. 

Yamaç paraşütü sporuna yaptı-
ğı katkılardan dolayı ALTSO
Başkanı Eray Erdem'e plaket

takdim eden Alanya Yamaç Paraşü-
tü ve Spor Turizm Geliştirme Koo-

peratifi Başkanı Bahadır Ahmet Yal-
çın ve Yönetim Kurulu Üyelerine te-
şekkür eden Alanya Ticaret ve Sa-
nayi Odası (ALTSO) Yönetim Kuru-
lu Başkanı Eray Erdem, "Yeni ku-

rulan kooperatifin hedefleri ve bu
sporun Alanya’daki gelişimi üzerine
verimli bir sohbet gerçekleştirdik"
dedi. 

� (KERİM TOKSÖZ)

Alanya Yamaç Paraşütü ve Spor Turizm Geliştirme Kooperatifi Başkanı
Bahadır Ahmet Yalçın, yamaç paraşütüne verdiği hizmet ve destekler-
den dolayı ALTSO Başkanı Eray Erdem'e plaket verip, teşekkür ettiler

Erdem'e plaketli teşekkür
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Kıymetli okuyucularımız.
Size Alanyamıza mal ol-
muş,Alanya kültür çalış-

malarının ocağı haline gelmiş,Alan-
ya nam-ı hesabına ne kadar kültürel
faaliyet var hepsinin lokomotifi ol-
muş,herhangi bir şirket,firma,siyasi
parti ya da cemaat ,tarikat gibi olu-
şumların mikrofonu olmamış,tek
gayesi Alanya kültürünü anlatmak
ve yaymak olmuş olan ismiyle ade-
ta markalaşmış ALSAV’ı  anlatmak
istiyorum.

Malum Alanya kültür, sanat ve
turizm vakfı yani ALSAV Alanya
için vardır. Alanyamızın kültür ve
sanatını geçmişten alarak geleceğe
sunan ve üzerine de bir şeyler ko-
nulmasını arzu eden bir vakıftır.
Vakfın kurulmasının ana gayesi
Alanya olunca kısaca Alanya’nın ta-
rihsel ve kültürel değerinden de
bahsetmek icap eder.

Biz pek çok medeniyete beşik-
lik ve başkentlik yapmış,adına şiirler
ve romanlar yazılmış,sultanlar ve kra-
liçelerle özdeşleşmiş ,pek çok  insan
ırkına yurtluk etmiş ,kimi zaman gök
kargalar şehri,kimi zaman güzel dağ-
lar şehri,kimi zaman bir sultanın şehri
olmuş,öyle ya da böyle her yüzyılda
tolerans ve hoşgörü medeniyetinin
tesis ettirildiği,limanı münasebetiyle
Anadolu coğrafyasının uluslar arası
sermaye ve kültürlere açılan kapısı ol-
muş bir şehirde yaşıyoruz.

Alanya korsanlar için kıymetli-
dir,roma için kıymetlidir,Bizans  ve
aralardaki isimlerini sayamadığımız
onlarca medeniyet için kıymetli-
dir,hele hele Selçuklu için çok kıy-
metlidir. zira şehir, kimliğini bu dö-
nemde bulmuştur. aradan 800
sene geçmesine rağmen hala  bu
kimlik en zirvedeki yerini koru-
maktadır. Ve Osmanlı özellikle
cumhuriyet dönemi  için Kıymet-i
Harbiyesi yüksektir.

Alanya Türk’ün denizlere gem

vurmaya muktedir olduğu ve sul-
tanların “ İki denizin sultanı “ünva-
nını kullanmaya başladığı yerdir.
Her dönem bir göç merkezi olmuş
,ekonomik ve kültürel alışverişler
kaçınılmaz hale gelmiştir. Şehir antik
çağda yerel krallıkların ve yerel din-
lerin,ilkçağ’da  merkezi krallıkların
ve hristiyanlığın,ortaçağda Türk –İs-
lam hayat anlayışının tesis edildiği
yer olmuştur.

Tarihiyle ,doğasıyla ,kültürüyle ve
her yönüyle araştırılmaya ve genç di-
mağlara kültürel emanet teslimine ih-
tiyaç vardır. Alanyamızın gelecek on
yıllara ,yüzyıllara hazırlanabilmesi bu
manada eğitilecek ve sahip çıkma
duygusuyla Mecehhez olacak gençler-
le mümkün olacaktır.Şehirde yaşayan
her bir Alanyalının boynunda asılı du-
ran bir sorumluluğudur.

Vakfımızı, 1992 yılında belediye-
miz ve bu güzellik elden ele,gönül-
den gönüle devredilmelidir anlayı-
şıyla ,on yıllardır Alanyamızın ve
Alanyalıların önüne düşen,rehber-
lik,kılavuzluk ,öğretmenlik ve hayır-
hahlık yapan adeta biz Alanyalılara
kültürel manada birer ışık olan birbi-
rinden müstesna kültür  insanları
kurdular . O dönemde bir belediye-
nin ismi vakfa ad olabiliyordu. Cen-
giz Aydoğan beyefendinin belediye
başkanı olduğu dönemde kurulan
vakfın ilk ismi Alanya belediyesi kül-
tür,sanat ve turizm vakfı idi.Yasal
düzenlemeye göre belediyelerin
dernek ve vakıflarda yer alamaması
yasallaşınca vakfın adından beledi-
ye ibaresi kaldırıldı.Lakin Alanya
belediyesi her vakıf ve derneğe ol-
duğu gibi ALSAV’a da desteğini
esirgemedi.Vakfın ilk yıllarında şim-
dilerde mimarlar odası olan gele-
neksel Alanya evi formatında yapı-
lan bina bağış yoluyla Köseoğlu ai-
lesinden alındı.Restorasyonu karşılı-
ğında kullanımı verildi.Tapusu vak-
fın üzerindedir.Vakıf da yine aynı bi-
nanın alt katını merkez olarak kul-

lanmaya devam etmektedir.Vakfı
Cengiz Aydoğan,Faruk Nafiz Ko-
çak,İsmail Yıldız,Haşim Yetkin ,Fahri
Yiğit,Alirıza Gönüllü ve rahmetli
Tevfik Hacıhamdioğlu bey’in gayret-
leri ete kemiğe büründürdü.Zaman-
la yönetim kurulu üyeleri ve vakıf
üyeleri arttı.

Bizce şehirlerin en nadidesi
olan,geri döneceğimizi bildiğimiz
halde sınırları dışına çıkar çıkmaz
burnumuzun direğinin sızladığı,o’na
kavuşunca da çocuklar gibi sevindi-
ğimiz  güzeller güzeli Alanyamızda
yaşayan insanımızın belki % 75’i
yoktu bu kültür abideleri bu işe baş-
ladıklarında. Şehirde yaşayan her
bir bireyin hafızasına adeta Alanya-
yı nakşettiler.yeri geldi vakıflar,der-
nekler kurdular, yeri geldi tv ve rad-
yo programları yaptılar,kitaplar yaz-
dılar,sempozyum ve paneller düzen-
lediler ,eğitim,siyaset,bürokrasi,ede-
biyat  ve diğer konularda hep  bir
adım önde oldular. Kültür tohumu
saçtılar Alanya’nın münbit bağrına. 

Bu uğurda hizmet vermiş, bir
kaç cümle ile de olsa Alanyamızı
duygu ve izlenimleriyle hafızalara
nakşetmiş ve ebedi aleme göçmüş
Zencani, İbn-İ Bibi, Ebu’l Fida, İbn-İ
Batuta, Kaygusuz Abdal, Ömeri,
Piri Reis, Karamanlı Ahmet Çele-
bi,Katip Çelebi, Evliya Çelebi ,Ab-
basizade, Afet İnan,Falih Rıfkı Atay,
Refik Halit Karay ,Halil  Edhem,
M.Ali Kemaloğlu, Prof.Dr İbrahim
Hakkı Konyalı,İzzet Azakoğlu, Galip
Dere ,Dr. Ali Nazım Köseoğlu ,
Prof.Dr Ali Yardım,Tevfik Hacıham-
dioğlu  ve ismini zikredemediğimiz
bilcümle kıymetli araştırmacılarımıza

gani gani rahmet diliyoruz.

ALSAV vakfımız bir ekoldür,bir
okuldur.adeta bir Alanya kültür aka-
demisidir.tarihi boyunca bir çok vi-
layette bile kolay kolay yapılama-
yan ,yapılsa da süreğen olamayan
pek  çok işi bir ilçenin çapının çok
çok üstünde performansla yapıp
hafızalara nakşetti. Bugüne kadar
13 seminer, müzik koroları
tesisi,halk oyunları kursları,enstrü-
man kursları,festivaller,okullarımıza
pek çok konuda destek verilerek
,onlarla ya da okullarında yerel şair
ve yazarların buluşturulması,şiir din-
letisi gibi kültürel faaliyetlerin yapıl-
ması,( ki bu okullardan birisi olan
Antalya lisesi ile İpekyolu ve yörük
şenliklerini Alarahan’da icra etmesi)
,bazı okullarımızın kültürel etkinlikle-
rinde ve milli gün  kutlamalarında
Alanya’ya özgü etnografik kültür
öğeleri desteğinin verilmesi,Alanya
fetih kutlamalarının başlatılması,
üyelerimizin kaybolmaya yüz tut-
muş yörük oyunları ve yörük çocuk
oyunlarımızı kurum ve kuruluşlarla
işbirliği yaparak hayata geçirme-
si,belediyemizin kitap fuarlarında
mutlaka yer alması ,  üyelerinin ki-
taplarının tanıtımı ve imza günlerini
düzenlemesi,TRT ile işbirliği yapa-
rak halk müziği konserleri verilmesi
ve yine TRT saz sanatçılarının çaldı-
ğı ve ALSAV koromuzun söylediği
etkinliklin yapılması, ALSAV korosu
bünyesinde korist ve solist eğitimi-
nin yıllarca verilmesi,on kişiyle baş-
layan ve  yaklaşık 8 bin kişiye bele-
diyemiz bünyesinde halk oyunları
sertifikası verilmesi ( ki bir kaç hafta
önce belediyemiz ile işbirliği halinde
bu kursların yeniden başlatılması
süreklilik noktasında değerlidir),
yine alsav üyelerince alanya zey-
beklerinin yok olmadan kayıt altına
alınması,üniversitede akademisyen
olmak isteyen bilim insanımızın AL-
SAV seminier ve sempozyumların-
da bildiri sunması ve bunları bilim-
sel faaliyet olarak göstermesi,AL-
SAV üyelerince onlarca akademis-
yene tez danışmanlığı yapılması,

üniversitelerle işbirliği yapılması  (
mesela 9 eylül  üniversitesi ile birlik-
te merhum ali yardım hocanın
Alanya kitabelerini okuması),Alanya
belediye konservatuarının kurulma-
sının temelini atarken ,belediye ti-
yatromuzun da temelleri yine AL-
SAV eliyle şekillenmişti. Alanya kül-
tür merkezine ön ayak olma, Kay-
gusuz Abdal vb gibi derneklerin ku-
rulmasına ön ayak olma,100.yılda
Çatalca’daki Alanyalı balkan şehitle-
rini ziyaret gezilerinin ALSAV tara-
fından başlatılması,Alanya ve yakın
çevresindeki bütün tarihi kitabelerin
kayıt altına alınması,100’ün üzerin-
de sanatçıyı Alanya’ya getirmesi,ya-
pılan 13 seminerin 12 tanesinin ki-
taplaştırılması,Alanyalı yazar ,şair ve
döneminin çok çok ötesinde olup
,Alanya’nın aydın yüzleri olan kültür
insanlarını her sene düzenli olarak
buluşturması ve anması akla gelen
etkinlikleri olarak  sayılabilir.

ALSAV sadece kültür işlerine
kafa yormaktadır. Alanya kültürünü
yaşatmak ve gelecek nesillere aktar-
mak derdindedir. ALSAV üniversite
yokken adeta buranın bir üniversitesi
idi, ALSAV adeta bir tüzel öğretmen
oldu, ALSAV bir tarih öğretmeni, bir
kültür ve sanat öğretmeni,bir müzik
öğretmeni vb oldu yıllarca. ALSAV’ı
tüzel kişiliği olan bir öğretmen saymak
yanlış olmaz kanaatindeyim.

Yazımı bitirirken en büyük teşek-
kürü ALSAV kurucular kurulu ve
yönetim kuruluna ediyorum. Ancak
kurulduğu yıllarda vakfımızın kün-
yesinde belediyemizin de ismi vardı.
Sonrası yasal düzenlemelerle vakıf
ve belediyeler ayrılsa da ALANYA
belediyemiz  bütün bu etkinliklerde
ya sponsor olmaya mekan sağlama
yönüyle  ya da bir başka şekilde
hep vakfımızın yanındaydı. Vakfımı-
zın kurucularından ve başkanların-
dan  Cengiz Aydoğan’a, Hasan Si-
pahioğlu’na,kültür insanı Murat Le-
vent Koçak’a ve belediye başkanı-
mız Osman Tarık Özçelik’e sonsuz
teşekkürlerimi arz ediyorum. 

Bir kültür ocağı: 'ALSAV'

Denetimlere, Coğrafi İşaret Denetim
Komisyonu olarak Alanya Tarım İlçe
Müdürü Mehmet Rüzgar, Lokanta-

cılar Odası Başkanı Hüseyin Değirmenci,
Belediye Çevre Koruma ve

Kontrol Müdürü Sevda Çapa
ve Gıda Mühendisi Zeynep

Kiriş, Alanya Üniversitesi
Doktor Öğretim Üyesi
Zehra Kaya, Gıda Mü-

hendisi Sevcan Soyer
ve Ziraat Mühendisi
Şenay Çelik katıldı.
Komisyonun resto-
ranlar, lokantalar ve
yemek işletmele-

rinde gerçekleş-
tirdikleri dene-
timde, Gülüklü
Çorba'nın coğra-
fi işaret belgesin-
de belirtilen stan-
dartlara uygun
olarak hazırlanıp
hazırlanmadığını
kontrol etti. Ayrı-
ca çorbanın tari-
finde kullanılan
malzemeler, su-
num şekli ve tes-
cil şartlarına uy-
gunluğu titizlikle incelendi.

"YÖRESEL LEZZETİMİZ
YAŞATILIYOR"

Denetime ilişkin konuşan Belediye Çevre
Koruma ve Kontrol Müdürü Sevda Çapa,
“Gülüklü Çorba, Alanya mutfağının en
özel lezzetlerinden biridir. Coğrafi işaret tes-
ciliyle bu değerimizi koruma altına aldık.
Şimdi ise bu tescilin gerekliliklerini yerine
getirmek ve standartlara uygun şekilde
sunumunu sağlamak için çalışmalarımızı

sürdürüyoruz. Yerel lezzetlerimizi gelecek
nesillere en doğru haliyle aktarmayı amaç-
lıyoruz" dedi. 

"ESNAFLARIMIZDA 
ÇOK HASSAS"

Lokantacılar Odası Başkanı Hüseyin De-
ğirmenci ise, "Denetimlerimiz aralıksız de-
vam ediyor. Yöresel lezzetimizin en iyi şe-
kilde korunması için esnaflarımızda çok
hassaslar. Emeği geçen herkese teşekkür
ederiz" dedi. � Sabiha TATLIYER
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5 vatandaşın buluştuğu
etkinliğe, Belediye Baş-
kan Danışmanı Nazmi

Zavlak ve Öteköy Mahalle
Muhtarı Ahmet Bülbül de katı-
lım sağladı.  Daha önce Alan-
ya Kalesi’ni gezme imkânı bu-
lamamış vatandaşlar, Belediye
Sosyal Yardım İşleri Müdürlü-
ğü’nün projesi kapsamında
kentin tarihi ve doğal güzellik-
lerini yakından inceleyerek öğ-
renme fırsatı yakaladı.

Ekip Teleferik, Ehmedek, İç
Kale, Kültür Evleri ve Dam-
lataş Mağarası’nı tek tek zi-
yaret etti. Başkan Danışma-
nı Nazmi Zavlak, vatandaş-
larla tek tek ilgilenerek, soh-
bette bulundu. Belediye
Başkanı Osman Tarık Özçe-
lik’in selamlarını ileten Zav-
lak, “Alanya Belediyesi ola-
rak hem şehir merkezinde

hem de kırsal mahalleleri-
mizde vatandaşlarımızın ya-
nında olmaya devam ediyo-
ruz. Kırsal bölgede yaşa-
yan 65 yaş üstü vatandaş-
larımızın şehir merkezine
gelmesi ve Alanya’mızın ta-
rihi ve doğal güzelliklerini
görme imkanları olmuyor.
Pek çok vatandaşımız bu-
gün, Alanya Kalesi’ni ilk kez
gördüğünü ya da çok uzun
yıllardır buralara geleme-
diklerini söylediler. Onların
teveccühü bizim için büyük
bir mutluluk. İki mahalle ile
gezilerimiz devam etti. Alan-
ya’daki tüm kırsal mahalle-
lerimizde de etkinliğimiz sü-
recek” dedi. Vatandaşlar,
böyle bir programın düzen-
lenmesini sağlayan Beledi-
ye Başkanı Osman Tarık Öz-
çelik ile ekibine teşekkürle-
rini iletti. � Haber MerkeziAlanya’da Cikcilli Mehmet Emine Öncü

İlkokulu’nda öğrencilerin okul ihti-
yaçlarının karşılanması amacıyla ker-

mes etkinliği düzenlendi. Cikcilli Mehmet

Emine Öncü İlkokulu Okul Aile Birliği
Başkanı Özgür Yılmaz organizasyonunda
okul aile birliğinin düzenlemiş olduğu et-
kinlikte öğrenci velilerinin hazırlamış ol-

duğu lezzetler satışa sunu-
larak okul bütçesine katkı
sağlandı. Düzenlenen ker-
mese, siyasi parti temsilci-
leri, oda başkanları, veliler
ve vatandaşlar katıldı. 

Okul Aile Birliği Başkanı
Özgür Yılmaz kermese iliş-
kin açıklamasında, "Dü-
zenlenen kermes etkinliği-
mize katılan tüm vatan-
daşlarımıza teşekkürlerimi
iletiyorum. Kermesten elde
ettiğimiz geliri, çocukları-
mızın ihiyaçları için kulla-

nacağız. Yine ve yeniden birbirinden güzel
etkinliklerde buluşmak üzere" dedi.

“EMEĞİ GEÇEN
HERKESE

TEŞEKKÜR EDERİM”

Okul Aile Birliğine teşekkür eden Okul Mü-
dürü Bekir Budak ise, " Düzenlenen ker-
mesimiz ile hem bir etkinliğe katılma hem-
de okula olan aidiyet duygularını geliştirme
açısından çok ama çok önemli etkili. Bu-
günümüzde yanımızda olan velilerimize ve
tüm vatandaşlarımıza teşekkür ederiz"
dedi. � Sabiha TATLIYER

Kermes coşkusu
Cikcilli Mehmet Emine Öncü İlkokulu’nda 2024 yılı kermes etkinliği düzenlendi. Yoğun
ilgi olan kermeste birbirinden farklı lezzetler yer aldığı tezgahlar kısa süre içinde tükendi.

Yöresel lezzetimiz korunuyor
Alanya Belediyesi, coğrafi işaret tescili alınan yöresel lezzetlerden biri olan, Gülüklü Çorba için denetime çıktı. Lokanta-
cılar Odası Başkanı Hüseyin Değirmenci'nin de katılım sağladığı denetimde kültürel değerlerin korunulması amaçlanıyor.

Sevda Çapa

65+ bireyler tarihi keşfetti
Taşbaşı ve Öteköy Mahalle sakinleri için Alanya
Belediyesi  gezi düzenledi. Gezide ilçenin tarihi
ve doğal güzelliklerini yakından tanıma fırsatı bu-
lan yaşlı bireyler hem eğlendi hem de öğrendi.
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ETHEM 
KAYGISIZ

YANLIŞ YAPIYORSUN

Neden karşı kişileri, hakir görüyorsun

Söylediği  sözü, ağzında bırakıyorsun 

Dediğin olmadı mı, hemen kızıyorsun

Karşındaki kişide, senin gibi bir insan 

-

Basit şeyler için, gönülleri  kırıyorsun 

Her hareketinle, bu  hat tini aşıyorsun

Bilemem,niye öyle yanlışı yapıyorsun

Karşındaki kişide, senin gibi  bir insan

Dinletmeyi istersen,dinlemesini de bil

İyi  biliyorum  demekle, olunmaz ehil

Eğer böyle edersen, öyle kalırsın cahil

Karşındaki kişide, senin gibi bir insan

İşine gelmedi mi,hep tepki veriyorsun

Sen o sevenlerini, boş yere üzüyorsun   

Gereksiz yere, herkese hata ediyorsun

Karşındaki kişide, senin gibi bir insan

Nasıl ilgi ister isen, sende öyle davran 

Sevilen birine  yakışmaz, öfkeli tafran

İncitmeyelim kalpleri, bitsin o kavgan

Karşındaki kişide, senin gibi bir insan

Sakinleşince, düşün kırdığın gönülleri

Üzmeyi değer mi hiç, yanına gelenleri

Yaşın oldu altmış, bırak artık o hisleri     

Karşındaki kişide, senin gibi bir insan

Antalya Büyükşehir Belediyesi Tarımsal Hizmetler Dai-
resi Başkanlığı'nın destekleriyle, Antalya’daki kadın
girişimciler tarım sektörüne katkı sağlamaya devam

ediyor. S.S. Minerva Kadın Girişim Kooperatifi ve Antal-
ya Büyükşehir Belediyesi işbirliğiyle Aksu ilçesine bağlı Boz-
tepe mahallesinde tarımla uğraşan kadın çiftçilere 8 bin
adet frezya ve nergis soğanı desteği sağlandı.

NERGİS VE FREZYA ÜRETİLECEK

Kooperatif Başkanı Zeynep Yüncü Korkmaz, Antalya Bü-
yükşehir Belediyesi’nin sağladığı desteklerle kooperatifin üre-
tim faaliyetlerini genişlettiklerini ifade ederek, “Geçtiğimiz
yıl aldığımız desteklerle aronya ve nergis üretimi gerçek-
leştirdik. Bu yıl ise nergis ve frezya üretimimize devam edi-
yoruz” dedi. � Antalya Büyükşehir Belediyesi / Bülten

Kadın girişimcilere büyükşehir desteği
Büyükşehir Belediyesi, tarım sektöründe faaliyet gösteren kadın girişimcilere destek vermeye devam ediyor.

İmar planında yer alan ve uzunlu-
ğu 15 kilometre olan 60 metrelik
Doğu Çevre Yolu, Kepez ile Aksu il-

çelerini birbirine bağlıyor. 
Süleyman Demirel Bulvarı’nın Aya-
noğlu Mahallesi bölümünde başlayan
Çevre Yolu, Varsak Karşıyaka Mahal-
lesi’nin batısından devam ediyor. Ay-
doğmuş, Aktoprak, Menderes ve Esen-
tepe mahallelerinin kuzeyinden geçen
yol, Varsak Küçük Sanayi Sitesi böl-
gesinden güneye doğru yöneliyor. Al-
tıayak, Zeytinlik ve Gaziler mahalle-
lerinin güney-batı kısmından devam
eden Doğu Çevre Yolu, Aksu ilçesin-
deki Atatürk Mahallesi’ne ulaşıyor.
Çevre yolunun Varsak Karşıyaka Ma-
hallesi bölümü ile Antalya Şehir Has-
tanesi’nin bulunduğu Masa Dağı böl-
gesi arasında 35 metrelik imar yolu da
açılmayı bekliyor.

TRAFİĞE KAPALI 
ÇEVRE YOLU

Antalya Büyükşehir Belediyesi, Doğu
Çevre Yolu’nun Varsak Karşıyaka Ma-

hallesi’ndeki ormanlık alanından ge-
çen yaklaşık 1000 metrelik bölümünü
2014 tarihinde ulaşıma açmıştı. Ancak
devamı yapılmadığından çevre bulva-
rının bu bölümü, trafiğe kapatıldı.
Uzun yıllar atıl kalan bu yolda, üzücü
kazalar da yaşanmıştı. Trafiğe kapalı
yolda, 2023 tarihinde meydana gelen

motosiklet kazasında iki genç hayatı-
nı kaybetmişti.

KEPEZ’DEN 
DEV YOL HİZMETİ

Kepez Belediye Başkanı Mesut Koca-
göz dönemiyle birlikte Doğu Çevre Yo-
lu’nun 1000 metrelik bölümünün atıl
kalması sorunu çözülüyor. Başkan
Mesut Kocagöz, trafiğe kapalı olan çev-
re bulvarını, şehir içi ulaşım ağına bağ-
lıyor. Geçtiğimiz günlerde belediyenin
bölgedeki çalışmalarını inceleyen Ko-
cagöz, çevre bulvarını da gezmişti. Baş-
kan Kocagöz,  bulvarı Fatih Terim Cad-
desi’ne bağlayacaklarını açıklamıştı. Bu
çalışma kapsamında çevre bulvarı-
nın yapımı tamamlanan 1000 metre-
lik bölümü ile cadde arasında 300 met-

re uzunluğunda ve 60 metre genişli-
ğinde yol inşa ediliyor.

BAĞLANTI 
YOLLARININ 

YAPIMI BAŞLADI

Fatih Terim Caddesi’nin kapalı olan
262 metrelik bölümü de açılıyor. Şehir
içi trafiğinin rahatlamasına katkı sağ-
layacak olan çalışma kapsamında ilk
olarak yol güzergâhlarındaki mülkiyet
sorunu giderildi.
Kepez Belediyesi Fen İşleri Müdürlü-
ğü ekipleri, daha sonra yolların yapı-
mını başlattı. Bölgenin trafik yoğun-
luğunu azaltacak olan yolun kazı ve
doldurma ve menfez işlemleriyle ilgi-
li toprak işleri yapılıyor. Kamyonlarla
getirilen hafriyat, buldozer ve greyderle

zemine serilerek, yol tabanı oluşturu-
luyor. Bu çalışmadan sonra enine ve
boyuna eğim verilerek yolun ince tes-
viyesi yapılacak. Tesviye yüzeyinin
üzerine kum, çakıl, taş kırığından
oluşan malzeme serilerek, yol asfalt-
lanmaya hazır hale getirilecek.

“YETKİ DEĞİL AMA
DERT BİZDE”

Başkanı Mesut Kocagöz de, açıkla-
masında Doğu Çevre Yolu’nun yapıl-
ması halinde kent içi trafiğinin ra-
hatlamasına ciddi bir katkı sağlaya-
cağını söyledi. Antalya Büyükşehir
Belediyesi’nin, Çevre yolunun 1000
metrelik bölümünü 2014’te açtığını
anımsatan Başkan Kocagöz, “Devamı
ve bağlantı yolları açılmadığından çev-
re yolu uzun yıllar atıl halde kalmıştı.
Trafiğe kapalı olan bu yolda üzücü ka-
zalar da yaşanmıştı. Maalesef, iki gen-
cimiz baharında yaşamlarını yitirmiş-
ti. Yolu yapma sorumluluğu Karayol-
ları Genel Müdürlüğü’nde ama yolun
derdi bizde. Bölge sakinlerimiz yolun
trafiğe açılmasını talep etmişti. Bir
daha üzücü kazaların yaşanmaması,
milli servetin heba olmaması için çev-
re bulvarını, şehir içi ulaşım ağına bağ-
lıyoruz. Çalışmayı başlattık. Bu yıl
içerisinde yol yapımını tamamlayarak
çevre yolunun 1000 metrelik bölü-
münü, trafiğe açık yol haline getire-
ceğiz. Umarım, Kepez ile Aksu ilçele-
rimiz arasında yer alan 15 km uzun-
luğundaki Doğu Çevre Yolu ile bu yo-
lun Masa Dağı bağlantısı en kısa süre
yapılır.” � Kepez Belediyesi / Bülten

Antalya Büyükşehir Belediyesi
Gençlik ve Spor Hizmetleri Dai-
resi Başkanlığı’nın Antalyalıları

sporla buluşturduğu 'Spor Antalya' et-
kinlikleri 'Spor Antalya Mahallemde'
ile devam ediyor. Farklı spor branşla-
rını her yaştan Antalyalıya ulaştırarak,
tanıtılmasını ve yaygınlaştırılmasını
hedefleyen proje çocuk ve gençlerin
sosyalleşmesine, hareketli yaşaması-
na, spor alışkanlığı ve sevgisinin ka-
zandırılmasına da katkı sunuyor.

KEPEZ SANTRAL’DE
SPOR KEYFİ

'Spor Antalya Mahallemde' etkinlik-
lerinin ilki Kepez Santral Mahallesi
Sur Yapı Çocuk Parkı’nda düzen-

lendi. Etkinlik alanına kurulan pick-
leball, mini survivor parkuru, okçu-
luk, tenis, ayak tenisi, badminton,
basketbol, futbol, voleybol ve eğitsel
oyun alanlarını dolduran çocuk ve
gençler eğlenerek spor yapmanın
ve farklı spor dallarını deneyimle-
menin keyfini yaşadı.

HER HAFTA 
FARKLI MAHALLEDE

Büyükşehir Belediyesi eğitmenlerinin
yönlendirme ve gözetiminde farklı
spor aktivitelerini deneyen çocuklar ye-
teneklerini keşfetti. Müzik eşliğinde oy-
nanan çocuk oyunlarını da aileler il-
giyle takip etti. Spor Mahallemde et-
kinlikleri her hafta Çarşamba günleri

farklı mahallelerde park
ve pazar alanlarında de-
vam edecek.

NURETTİN
TONGUÇ:

“ÇOCUKLARI-
MIZI SPORLA 
BULUŞTURU-

YORUZ”

Büyükşehir Belediyesi
Gençlik ve Spor Hizmet-
leri Dairesi Başkanı Nu-
rettin Tonguç, “Spor An-
talya Mahallemde” ile
gençlerimizi, çocukları-
mızı mahallelerinde zi-
yaret ediyoruz. Sporun farklı branş-
ları ile çocuklarımızı tanıştırarak bu
branşlara olan yatkınlıklarını değer-
lendiriyoruz. Ekibimizde yer alan an-
trenör ve eğitmenler tarafından yete-
neklerine bakarak yönlendirme yapı-
yoruz. Bu uygulamamız ile çocukların
evlerinden çıkararak bir araya gelme-
lerine, tanışmalarına imkan sağlamış
oluyoruz. Tüm gençlerimizi çocukları-
mızı Büyükşehir Belediyemizin spor et-
kinliklerine bekliyoruz” dedi.

SİBEL ASLAN: 
“ÇOK KEYİF ALDIK”

Çocuğunun spor etkinliklerinden çok
keyif aldığını söyleyen Sibel Aslan, “İlk
defa mahallemizde, böylesine güzel bir

uygulama oluyor. Çocuklarımız çok
mutlu. Teknolojiye belirli zamanlarda
mesafe koymak onlar için iyi uluyor. Son
derece memnun kaldık” diye konuştu.

BÜŞRA ORDU: 
“SOSYALLEŞME İÇİN 

İYİ BİR FIRSAT”

Çocuğuyla birlikte etkinlik alanına ge-
len Büşra Ordu ise, “Tabletler ve tele-
fon bağımlılığı küçük yaşlardaki ço-
cuklarımıza ciddi tehditler oluşturuyor.
Bu tür etkinliklerin çocuklarımızın sos-
yalleşmesi, diğer çocuklarla kaynaş-
ması için iyi bir fırsat. Bu tür etkinlik-
lerin mahallemizde sık sık yapılmasını
isteriz” ifadelerini kullandı. � Antalya
Büyükşehir Belediyesi / Bülten

Kepez Doğu Çevre Yolu açılıyor
Kepez Belediyesi, Varsak bölgesinde 1000 metrelik bölümü 2014’te
açılan ve trafiğe kapalı olan Doğu Çevre Yolunu, Fatih Terim Cad-
desi’ne bağlıyor. Çevre yolunun bağlantı kısmının yapımı başladı.

'Spor Mahallemde' projesi başladı
Antalya Büyükşehir Belediyesi, genç ve çocukları spora ve hareketli yaşama teşvik için 'Spor Antalya Mahallem-
de' projesi başlattı. Kepez Santral Mahallesi’nde start alan proje ile sporun farklı branşları mahallelere taşınıyor. Spor
Mahallemde etkinlikleri, her hafta çarşamba günleri farklı mahallelerde park ve pazar alanlarında devam edecek.
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Basın İlan Kurumu 32. Dönem 8.
Genel Kurul Toplantısı, 27-29
Kasım 2024 tarihleri arasında İs-

tanbul’da gerçekleştirildi. Genel Kurul
Toplantısı’nın son oturumunda Yö-
netim Kurulu’nun teklif olarak sun-
duğu ve gündeme alınan maddeler gö-
rüşüldü. İlan İşleri, Hukuk İşleri ve
Mali İşler Komisyonlarında değerlen-
dirilen gündem maddelerine ilişkin ha-
zırlanan raporların okunmasının ar-
dından oylamaya geçildi.

RESMİ İLAN 
ZAM ORANLARI 

BELİRLENDİ

Genel Kurul, Resmi İlan Fiyat Tarife-
sinde bir sütun/santim ve kutu yayım
ücretinin; fiili satışı 50 bin adedin al-
tındaki gazeteler ile 1, 2, 3, 4 ve 5. Ka-
tegori’de yer alan internet haber siteleri
için yüzde 32.14 artışla 140 TL’den 185
TL’ye; fiili satışı 50 bin adedin üzerindeki

gazeteler ile Genel Kategori’deki inter-
net haber siteleri için ise yüzde 23.53
artışla 170 TL’den 210 TL’ye yükseltil-
mesine yönelik öneriyi kabul etti. Yeni
tarife, Cumhurbaşkanı tarafından uy-
gun görülmesi halinde Resmi Gazete’de
yayımını müteakip 1 Ocak 2025 tari-
hinde yürürlüğe girecek.

SÜRELİ YAYINLAR
ELEKTRONİK 

ORTAMDA 
DENETLENECEK

Genel Kurul’da süreli yayınların ye-
rinde denetim faaliyetinin, mevcut
teknik alt yapı ve imkânlarla elektro-
nik ortamda da eksiksiz olarak ger-

çekleştirebileceği, kontrol kurulu ra-
porlarının elektronik ortamda düzen-
lenip imzalanabileceği ve saklanabi-
leceğine yönelik Yönetim Kurulu de-
ğerlendirmesi yerinde bulunarak Res-
mi İlan ve Reklam Yönetmeliği’nin il-
gili maddesinde değişikliğe gidildi.
Alınan kararla elektronik ortamda de-
netim yapılabilmesine imkân tanındı.

SÜRELİ YAYINLARA
KADRO KOLAYLIĞI 

Genel Kurul, Resmi İlan ve Reklam Yö-
netmeliği’nin sadece resmi reklam
yayımlama hakkı bulunan gazete ve
dergiler ile internet haber sitelerinin
kadro şartını düzenleyen 82 ve 88.
maddelerini de tadil etti. Yönetim

Kurulu’nun bu yayınlarda 1 sorumlu
müdür (yazı işleri müdürü) istihdam
edilmesine dair teklifi kabul edildi. Yö-
netmeliğin tadil edilen maddeleri Res-
mi Gazete’de yayımını müteakip yü-
rürlüğe girecek. � Haber Merkezi

BİK Genel Kurulu sona erdi
Genel Kurul, 1 Ocak 2025 tarihinden itibaren uygulanması öngörülen yeni Resmi İlan Fiyat Tarife-
si teklifini karara bağladı. Reklam grubunda yer alan yayınların asgari personel sayısı bire düşürüldü.
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1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 5.750.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 2.600.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Zimbitlik spor sahası batısı 2+1 havuzlu 165.000 €
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 150.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 190.000 €
9)Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) Avsallarda 280 m2 dükkan 390.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 500.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL
2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €
3) Elikesik Mah. yat limanı civarı 1000 m2 bahçe 125.000 €
4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 350.000 €
5) Bektaş’ta 3260 m2 villalık arsa 1.250.000 €
6) İmamlı’da 8.400 m2 avakado bahçesi 3.500.000 TL
7) Demirtaş’da 450 m2 arsa 1.750.000 TL
8) Güzelbağ’da yayla için imarlı arsa 800 m2 52.000 €

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...



513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR 9
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN ELEMAN

KİRALIK

SATILIK

SATILIK

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
Çarşı lokantası bünyesinde 
12 ay çalışmak üzere komi ve
bulaşıkçı bay bayan alınacaktır 
Gsm: 0538 021 66 86

ELEMAN  
Firmamız bünyesinde 
yetiştirilmek üzere Alanya’da
ikamet eden, Makine teknikeri 
ya da Aotocad bilen bayan 
eleman alınacaktır.

MES-AS ASANSÖR
Adres: Cikcilli Mah. Alaiye
Sitesi B Blok No:9 / ALANYA
Tel: 0242 514 46 19

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
yemek, temizlik ve çay servisi 
yapabilecek bayan arkadaş
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
20.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Turizm sektöründe çalıştırılmak
üzere şoför aranmaktadır.
Gsm: 0 544 884 03 07

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

Bay - bayan ön saha çalışma

arkadaşları arıyoruz.

Müracaatların şahsen 

yapılması rica olunur.

ARABALİOĞLU PETROL
Adres: 

Oba Mah. Çevreyolu - ALANYA

Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde
konumu manzara mükemmel
olan duvarı hafriyatı yapılmış
elektrikrigi suyu olan yola sıfır 
yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap
tek kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim
yeri içerisinde. Emsallerinden
oldukça uygun. Gazete özel 
bu ayki net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

�Alüminyum doğrama
� Cam cephe
� Plastik Doğrama
� Kompozit
� Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

ELEMAN
Elektrik tesisat usta ve
kalfaları aranmaktadır. Sig-
orta + prim + yemek + maaş
İlgilenenlerin randevu ile 
yüz yüze müracatları dikkate 
alınacaktır. 
Adres: Cikcilli mahallesi,
Eğriköprü caddesi, Alanyum
Avm arkası No:37 
Gsm: 0533 446 88 88

ELEMAN  
Emlak firmamızda eşyalı daire ve
merdiven temizliği ve ütü iş-
lerinde 12 ay çalıştırılmak üzere 
kendine ve temizliğine güvenen 
25 ile 35 yaş arası bayan 
temizlik elemanı alınacaktır.
Not : Görüşmeler şahsen

yüzyüze yapılacaktır.
Tel : 0242 514 08 66
Gsm : 0532 581 27 38
Adres: Cumhuriyet Mahallesi 

1409 Sokak Seher Sitesi 
B Blok 13/A  Alanya

ELEMAN
ARSAN ÇADIR BRANDA’da
çalışmak üzere DİKİŞ 
MAKİNESİ KULLANABİLEN
Bay Bayan eleman alınacaktır.
Dolgun maaş +Sgk + yemek 
İrtibat : 0242 519 50 41

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

BİOCLİMATİK

ÇİFTCAM TWİNMAX

GİYOTİN

TANITIM 
HİZMETLERİ

Sosyal Medya ve 
Dron çekimleriniz için 

bizi arayın...

Profesyonel çekim ve
grafik tasarım. 

Gsm: 0 533 193 86 66 



513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR10
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ALANYA GRUP EMLAK - ALÝ ÖZSOY
Adres: OBA MAH. ESKİGAZİPAŞA CAD. 42/Z2 

KOÇTAŞ  CİVARI OBA TAHTAKALE  MARKET KARŞISI
GSM/WatsApp:  +90 532 426 68 24    

1) Bektaş’ta full manzaralı 1700 m2 , %20 - 2 kat imarlı
2) Çıplaklı’da 4 dönüm %20 - 5 kat imarlı

1) Hasbahçe’de 980 m2, %20 - 3 kat imarlı
2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı
3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı
4) Akdam’da 460 m2, müstakil tapulu, köy yerleşim alanı içinde 2.500.000 TL
5) Yenice’de 1070 m2, yolu var, müstakil tapulu 650.000 TL

1) Nüfus Müdürlüğü civarı 3+1 , 3. kat asansörlü 6.000.000 TL
2) Yaşam Hastanesi civarı 3+1 zmin kat 2.600.000 TL
3) Çıplaklı’da sıfır 2+1 jeneratörlü, havuzlu, güney cephe 4.400.000 TL
4) Konaklı’da 2+1, 3.kat ayrı mutfak 2.500.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Atatürk Caddesi Halkbank civarı 2+1, 4.kat asansörlü 15.000 TL
2) Kazımbulut camii civarı 2+1 son kat 12.000 TL
3) Çevre yolunda 70 m2 dükkan 10.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

ALANYA BÖLGESİNDE HER TÜRLÜ 
GAYRİMENKUL DEĞERİNDE 

ALINIR, SATILILIR VE KİRALANIR.
***

HAZIR MÜŞTERİLERİMİZ İÇİN
SATILIK KİRALIK GAYRİMENKULLER

ARANMAKTADIR. 

SATILIK DAÝRELER



UĞURLU 
TARAFTARLA 
BULUŞUYOR

Trendyol Süper Lig'de 14'üncü
hafta karşılaşmaları oynanı-
yor. Bu sezon iç sahada sadece

bir maç kazanabilen Alanyapsor,
13'üncü haftada bugün (cumartesi)
yine bu sezon henüz deplasman ga-
libiyeti elde edemeyen Trabzonspor'u
Oba'da Gain Park Stadı'nda konuk
ediyor. Teknik Direktör Sami Uğurlu,
Alanyaspor'un başında ilk iç saha
maçına çıkarken, taraftara galibi-
yetle 'Merhaba' demek istiyor. 

İÇ SAHADA VASAT

Süper Lig'de kendi sahasında

çıktığı maçlarda rakiplerinin korkulu
rüyası olan Corendon Alanyaspor, bu
sezon iç sahada çok başarısız bir per-
formans sergiledi. Turuncu yeşilliler
iç sahada çıktığı 6 maçta: Kasımpaşa
ve Antalyaspor'a yenilerek 2 mağlu-
biyet, Eyüpspor, Göztepe ve  Hatays-
por ile yenişemedi ev 3 beraberlik alır-
ken, tek galibiyetini 7. haftada Çaykur
Rizespor karşısında tek golle aldı. Fa-
tih Tekke yönetiminde kendi saha-
sında vasat bir görüntü çizen Alan-
yaspor, Sami Uğurlu yönetiminde

eski başarılı günlerine dönmek istiyor. 

DIŞ SAHADA 
VASAT

Sezonun ilk beş maçını beraberlikle ta-
mamlayan ve şampiyonluk yarışın-
dan erken kopan Trabzonspor, dış sa-
hada kulüp tarihinin en başarısız se-
zonlarından birini geçiriyor. Çıktığı 6
deplasman maçında galibiyeti bulun-
mayan Karadeniz fırtınası: Sivasspor,

Eyüpspor, Gaziantep FK ve Hatayspor
deplasmanlarında beraberlik alırken
Göztepe ve Çaykur Rizespor deplas-
manından ise eli boş döndü. Ligdeki
son maçında Adana Demirspor'u 5-0
gibi farklı bir skorla mağlup eden
Trabzonspor, Alanya'ya ilk deplasman
galibiyeti için geliyor. 

SÜPER LİG'DE 
17. RANDEVU

Alanyaspor ile Trabzonspor Sü-
per Lig'de bugünkü maçla
birlikte 17. kez karşı kar-
şıya gelecek. Geride kalan
16 karşılaşmada:  Alan-
yaspor 7, Trabzonspor 5
kez sahadan galibiyetle
ayrıldı. Dört maçta ise

taraflar sahadan 1'er pu-
anla ayrıldı. Alanyas-

por'un 27 golü-
ne, Trabzons-
por 22 golle

karşılık ver-
di. � Ercan

YILDI-
RIM
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TD SAMİ UĞURLU ALANYASPOR TARAFTARIYLA BULUŞUYOR

Corendon Alanyaspor, Süper Lig'in 13'üncü hafta mücadelesinde bugün saat 19.00'da Trabzonspor ile Gain Park Stadı'nda karşı karşıya geliyor. 

SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 12 11 1 0 33 11 34
2.Fenerbahçe 12 9 2 1 33 11 29
3.Samsunspor 13 7 2 3 25 14 26
4.Eyüpspor 13 6 4 3 19 13 22
5.Göztepe 12 6 3 3 23 15 21
6.Beşiktaş 12 6 3 3 21 14 21
7.Sivasspor 13 5 3 5 17 20 18
8.Başakşehir 12 4 4 4 17 17 16
9.Ç.Rizespor 12 5 1 6 12 20 16
10.Trabzonspor 12 3 6 3 17 14 15
11.Gaziantep FK 12 4 3 5 18 18 15
12.Kasımpaşa 13 3 6 4 16 19 15
13.Konyaspor 13 4 3 6 15 21 15
14.Antalyaspor 11 4 2 5 15 21 14
15.Kayserispor 12 2 6 4 13 22 12
16.Alanyaspor 12 2 5 5 11 16 11
17.Bodrumspor 13 3 2 8 10 17 11
18.Hatayspor 12 1 4 7 12 20 7
19.Adana Demir 12 0 2 10 9 30 2

TRENDYOL SÜPER LİG 14. HAFTA HAKEMLER
29 Kasım Cuma
Antalyaspor 13:30 Sivasspor Yasin Kol
30 Kasım Cumartesi
Samsunspor 13:30 Bodrumspor Ozan Ergün
Adana Demir 16:00 Konyaspor Atilla Karaoğlan
Alanyaspor 19:00 Trabzonspor Burak Pakkan
Başakşehir 19:00 Göztepe Çağdaş Altay
01 Aralık Pazar
Ç.Rizespor 16:00 Kayserispor Emre Kargın
Galatasaray 19:00 Eyüpspor Oğuzhan Çakır
02 Aralık Pazartesi
Fenerbahçe 20:00 Gazianep FK Alper Akarsu
Hatayspor 20:00 Beşiktaş Kadir Sağlam
Kasımpaşa 00:00 BAY

Alanyaspor 
Teknik Direktörü
Sami Uğurlu, ba-
şında ilk iç saha
maçında tarafta-
ra galibiyet hedi-
ye etmek istiyor Alanyaspor, Trabzonspor'u yenerek çıkışa geçmek istiyor

SMS Grup
E f e l e r
Ligi ekibi

On Hotels
Alanya Belediyespor'da Gök-
han Gökgöz ile yolları ayır-
dı. Kulüpten yapılan açık-
lamada: "Gökhan Gökgöz
ile karşılıklı anlaşarak yol-
larımızı ayırdık. Kendisine
emeklerinden dolayı teşek-
kür ediyoruz" denildi.

� Ercan YILDIRIM

Gökhan Gökgöz

BELEDİYESPOR'DA
AYRILIK

F
ahri Gürses, yemeğe katılan Alanyaspor Başkanı
Hasan Çavuşoğlu, yönetim kurulu üyeleri, teknik
ekip ve futbolculara teşekkür ederek, takımın bu zor-

lu süreçteki birlik ve beraberliğine vurgu yaptı. Gürses
ailesine bu anlamlı ev sahipliği için teşekkür eden Baş-
kan Çavuşoğlu, günün anısına futbolcuların imzaladığı
Alanyaspor formasını hediye etti. � Ercan YILDIRIM

MORAL YEMEĞİ
Alanyaspor yönetim kurulu, teknik ekip ve
futbolcular, Başkan Yardımcısı Fahri Gür-
ses tarafından Ada Port Otel’de düzen-
lenen akşam yemeğinde bir araya geldi. 

EGEMENLİK'TE PUANLAR PAYLAŞILDI
Alanya 1221 FK, 13'üncü haftanın açılış maçında Milli Egemenlik Stadı'nda karşılaştığı 52 Orduspor ile golsüz berabere kaldı. 

0-0

NESİNE 3. LİG 3. GRUP 13. HAFTA HAKEMLER
29 Kasım Cuma
Alanya 1221 FK 0-0 52 Orduspor Mikail Cihangir
30 Kasm Cumartesi
1922Konyaspor 14:00 Ayvalıkgücü Osman Köksaldı
Efeler 09Spor 14:00 Küçükçekmece Doğukan Yıldırım
Çankaya FK 14:00 Osmaniyespor Muhammed Ömür
01 Aralık Pazar
Aliağa Futbol 14:00 Bayburt İÖİ S.Alper Yılmaz
Pazarspor 1400 Yozgat Bozok Yunus Emre Çiftçi
Çorluspor 14:00 Karabük İY Emre Küçük 
Viranşeir Bld. 14:00 MK Paşaspor Emre Can Furuncu

3. LİG 3. GRUP PUAN DURUMU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.52Orduspor 13 7 4 2 16 7 25
2.Küçükçekmece 12 7 3 2 22 9 24
3.Ayvalıkgücü 12 7 3 2 19 14 24
4.Aliağa Futbol 12 4 8 0 14 3 20
5.Osmaniyespor 12 5 2 5 15 10 17
6.Çorluspor 11 5 2 4 10 8 17
7.Karabük İY 12 4 5 3 13 13 17
8.MK Paşaspor 12 5 1 6 13 16 16
9.Pazaspor 12 3 6 3 13 9 15
10.Yozgat Bozok 12 4 3 5 13 18 15
11.Alanya 1221 FK 12 3 5 4 17 16 14
12.Bayburt İÖİ 12 2 7 3 13 16 13
13.Çankaya SK 12 3 4 5 7 16 13
14.1922Konyaspor 12 3 3 6 1 17 12
15.Efeler 09Spor 12 2 4 6 8 12 10
16.Viranşehir Bld. 12 0 4 8 3 22 4

Nesine 3. Lig 3.
Grup'ta 13'üncü
haftanın açılış mü-

cadelesi dün (cuma) Alan-
ya Milli Egemenlik Sta-

dı'nda Alanya 1221 Futbol Spor Kulübü ile 52 Or-
duspor arasında oynandı. Karşılaşmaya iyi başlayan
konuk ekip olurken ilk dakikalarda savunma kalan
Alanya 1221 FK, daha sonra toparlandı ve oyunda
dengeyi sağladı. Orta alan mücadelesi şeklinde geçen
ilk devrede gol sesi çıkmadı. Maçın 2'nci yarısına Alan-
ya 1221 FK, Ozan Karabacak - Hasan Yurtseven de-
ğişikliği ile başladı. Ev sahibi ekip Alanya 1221 FK, bu
devrede ilk yarıya göre daha atak bir oyun sergiledi.
52 Orduspor'a göre daha net gol fırsatları yakalayan
mavi beyazlılar, Orduspor savunması ve kalecisi Er-
sin'e takıldı. Ancak konuk ekibin maçın uzatma da-
kikalarında ki baskısı ve girdiği gol pozisyonları
Alanya tribünlerine soğuk terler döktürdü. Maç
sonu hakem Mikail Cihangir'e bazı kararlarından do-
layı tribünlerden büyük tepki geldi. Alanya 1221 FK,
çarşamba günü Ziraat Türkiye Kupası 4. Tur maçında
İstanbulspor'a konuk olacak. � Ercan YILDIRIM

Alanya 1221 FK, ligin güçlü ekibi 
52 Orduspor ile evinde golsüz berabere kaldı

Hakem Mikail Cihangir'in bütün gri pozisyonları rakip 52 Orduspor
lehine karar vermesi Alanya 1221 FK teknik ekibini çılgına döndürdü 
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